

Делегация Туркменистана во главе с замминистра образования республики Азатом Атаевым посетила Казанский федеральный университет. Главной темой обсуждения стало расширение межвузовского сотрудничества. Об этом сообщил портал **МИЦ**.

Атаев поблагодарил руководство данного вуза Татарстана за подготовку высококвалифицированных специалистов и поддержку, которую учебное заведение оказывает туркменским студентам.

Представитель Туркменистана выразил заинтересованность в сотрудничестве с Казанским университетом в рамках его приоритетных направлений и предложил проводить тематические межвузовские онлайн-встречи в целях научного взаимодействия.

Помимо этого, туркменский чиновник предложил совместно готовить специалистов области дизайна, которые будут получать двойные дипломы – туркменского и российского вузов.